

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Tereza Kozlíková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Jana Hořická
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	B - velmi dobře
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Studentka pracovala systematicky a zodpovědně v průběhu celého semestru, je schopná vést dialog a konstruktivně reflektovat zpětnou vazbu. V rámci analýz lokality dospěla ke konceptu citlivé soudobé interpretace tradičního domu se sedlovou střechou a štítovou orientací do veřejného prostoru. Návrh představuje kvalitní civilní architekturu s příspěvkem k veřejnému prostoru lokality. Autorka nevyužívá expresivní architektonické formy, místy je forma trochu podceněna, ale spíše jemnou práci s detaily (např. barevné rámy oken) a kvalitní atmosférou (např. „dvorek“ u vstupu do domu a do dílny nebo hlavní obytný prostor s návazností na částečně krytou terasu). Koncept zahrady je v práci velmi zjednodušený, zasluhoval by více péče. Provozní i konstrukčně technické řešení je podobně jednoduché a civilní, zcela v duchu konceptu domu. V této fázi práce byla studentka jistější a samostatnější než při hledání konkrétní architektonické formy konceptu; zároveň byla schopná obratně revidovat dílčí architektonické detaily vlastního návrhu. Předložená práce je kompletní a návrh velmi dobře dokumentuje, také zvolená grafická úprava je jednoduchá, čistá a jemná, podobně jako vlastní koncept domu.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 18.6.2024

Podpis: